

Afdelingsbestyrelsesmødereferat
Afdelingsbestyrelsesmødereferat udsendes efter nedenstående navneliste

| | | | | |
|-------------------------------|--|-------|----|--------|
| Dato for mødets afholdelse: | 23.01.2024 | | | |
| Dato for næste møde: | 27.02.2024 | | | |
| Beboerkonsultation fra | Kl. 17.00 til Kl. 18.00 | | | |
| Afdelingsbestyrelsesmøde fra | Kl.17.00 | | | |
| | Navn | | | Deltog |
| | Hele navnet | Fork. | Ja | Nej |
| Afdelingsformand | Tor Darre | TD | X | |
| Afdelingsbestyrelsesmedlem | Claus Jeppesen | CJ | X | |
| Afdelingsbestyrelsesmedlem | Lene Thomassen | LT | X | |
| Afdelingsbestyrelsessuppleant | Peter Larsen | PL | X | |
| Afdelingsbestyrelsessuppleant | Ian Melhede | IM | X | |
| | | | | |
| Ejendomsfunktionær | Allan Bundgaard | AB | | X |
| Driftschef | Karsten Nørgaard | KN | | X |
| Kopi til: | Postfunktionærernes Andels – Boligforening, Stationsparken 24, 2. 2600 Glostrup. | | | |
| | | | | |
| | | | | |

1. Bemærkninger til sidste referat (28.11.2023)

Intet af bemærke

2. Beboer konsultation

Ingen beboere fremmødt.

3. Opfølgning på rottefælder

2 opgaver.

Vi skal have fulgt op på om de virker hos Abak, Tor tager kontakt.

Vi skal have fat i rottefænger, for at høre hvor der er mest aktivitet – Tor kontakter rottefænger.

4. Fastelavn

- Status og opgaver

Invitationer bliver delt ud, Tor og Ian fra bestyrelsen deltager i arrangementet.

5. Opsamling på status i afdelingen

- Se skemaer fra driften

Tor kontakter HOFOR, og vi afventer status.

Vi mangler den nye aktivitets kalender for de grønne områder for 2024

Det er aftalt at Infobrev skal udsendes i marts/april 2024 – Afdelingsbestyrelsen ønsker infobrevet til gennemsyn INDEN udsendelse til beboerne.

6. Snerydning - grønne områder

Snerydning har ikke været optimal. Claus følger op med Allan. Det gælder specielt vendepladser på samtlige veje.

7. Velkomst af nye beboere

På næste møde meddeler formanden om ny indflyttet lejere.

8. Juletræstænding

- Evaluering af arrangementet

Det var et fint arrangement, men mange beboere tilstede – både børn og voksne.

Det kunne være sjovt at der var en julemand eller dans og sang om juletræet.

9. Økonomi

Intet at bemærke

10. Beboer henvendelse til bestyrelsen på mail

- Opsætning af kameraer
- Opsætning af solceller

Formanden svarer tilbage på mail.

11. Information fra afdelingsbestyrelsens medlemmer

Intet nyt

12. Evt.

Det er et stort ønske at driften deltager i vores afdelingsmøder, som ligger fast den 4. tirsdag i måneden.